



Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян

13.06.2024 № 22/1-09/2805

На № 2748 06.06.2024

п. Миколі

Шановний запитувачу!

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України, повідомляємо таке.

За інформацією, розміщеною на офіційному вебсайті Європейського парламенту, Європейським парламентом у 2016 році засновано формат «Діалоги Жана Моне» задля миру та демократії, як засіб парламентської медіації та діалогу, який використовується цим парламентом у співпраці із парламентами України, Республіки Північна Македонія та Республіки Сербія з метою посилення можливостей політичних лідерів названих країн розвивати міжпартійний діалог, досягати консенсусу задля вироблення демократичної парламентської культури та довіри, а також консенсусу щодо пріоритетів національної політики.

За інформацією, розміщеною 13 листопада 2023 року на офіційному веб-сайті Верховної Ради України, 11–12 листопада 2023 року вдв'яте із жовтня 2016 року проведена зустріч керівництва Верховної Ради України, голів та делегованих представників депутатських фракцій і груп Верховної Ради України у форматі «Діалогів Жана Моне» задля миру та демократії.

За результатами проведеної зустрічі її учасниками – народним депутатом України, Першим заступником Голови Верховної Ради України О.Корнієнком, народним депутатом України, заступником Голови Верховної Ради України О.Кондратиюк, народними депутатами України Д.Арахамією, Ю.Тимошенко, І.Герашенко, О.Устіповою, В.Арешионковим, М.Пашієвим, С.Кальченком, І.Климуш-Цинцадзе, А.Парубієм, В.Цабалем, В.Галайчуком, В.Подгорною, Є.Соболевим, Л.Білозір та А.Скороход підписано документ «Висновки, прийняті під час дев'ятого Діалогу Жана Моне (с. Тур'я Пасіка, Закарпатська область, Україна, 11–12 листопада 2023 року)», який оприлюднено на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

Принадгідно повідомляємо, що Офіс Президента України є постійно

діючим допоміжним органом, утвореним Президентом України відповідно до пункту 28 частини першої статті 106 Конституції України, основними завданнями якого є організаційне, правове, консультативне, інформаційне, експертно-аналітичне та інше забезпечення здійснення Президентом України визначених Конституцією України повноважень (пункти 1, 3 Положення про Офіс Президента України, затвердженого Указом Президента України від 25 червня 2019 року № 436/2019).

Надання роз'яснень положень законодавства до повноважень Офісу Президента України не віднесено.

З повагою

Заступник Керівника –
керівник управління доступу
до публічної інформації



Олександр ХРИЩОВ